

ПРОТОКОЛ № 20
засідання атестації комісії
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС
в Кіровоградській області (філії ГСЦ МВС)

21 липня 2021 року

м. Кропивницький

Голова – заступник начальника РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області
Брижицька Оксана Леонідівна.

Секретар - спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області **Білошиста** Альона Олександрівна.

Присутні члени атестаційної комісії: **Хомутенко** Віктор Іванович начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Борисенко** Наталія Вікторівна провідний спеціаліст сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Троцький** Роман Володимирович заступник начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Дорошенко** Олександр Васильович завідувач центру ліцензування освітньої діяльності, замовлення та видачі документів про освіту комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»; **Мережко** Олександр Володимирович виконуючий обов'язки медичного директора комунального некомерційного підприємства «Кіровоградський обласний наркологічний диспансер Кіровоградської обласної ради» .

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

I. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію **Панаріна** Євгенія Володимировича за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати **Панаріна** Євгенія Володимировича, спеціаліста

Кіровоградської автошколи ТСОУ за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - «07»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Панаріна Євгенія Володимировича, спеціаліста Кіровоградської автошколи ТСОУ за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В».

II. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Білошисту Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Бабія Віталія Васильовича за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С,СЕ».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії Хомутенко Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Бабія Віталія Васильовича, спеціаліста Кіровоградської автошколи ТСОУ за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С,СЕ» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - «07»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Бабія Віталія Васильовича, спеціаліста Кіровоградської автошколи ТСОУ за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С,СЕ».

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1.	Новак Микола Іванович	28.04.1980	вища	не склав	ОКНKK «Аграрник»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	-
2.	Шевченко Анатолій Володимирович	18.04.1990	вища	не склав	ОКНKK «Аграрник»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	-
3.	Панарін Євгеній Володимирович	06.10.1956	вища	склав	Кіровоградська автошкола ТСОУ	Практичне керування транспортними засобами категорії «А1,А,В»	21.07.2026
4.	Бабій Віталій	04.03.19662	професійно-технічна	склав	Кіровоградська	Практичне	21.07.2026

	Васильович				автошкола ТСОУ	керування транспортними засобами категорії "В,С,СЕ"	
--	------------	--	--	--	----------------	---	--

Всього представлено до атестації -4 осіб;
 Всього представлено для переатестації -2 осіб;
 Пройшли атестацію – 2 осіб;
 Не пройшли атестацію – 2 осіб;
 Не з'явилися на атестацію 0 осіб.

III. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови атестаційної комісії **Брижицької** Оксани Леонідівни, про призначення наступного засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС) на 10.00 год. 28 липня 2021 року.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 10.00 год. 28 липня 2021 року.

Голова комісії

О.Л. Брижицька

Секретар комісії

А.О. Білошита

I. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретара атестаційної комісії Білошиту Алёку Олександрівну, щодо наявності документів на атестацію Панаріна Сигіста Володимировича як кандидата на підготовку, керування транспортних засобів категорії «А1,А,В».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії Хонкутаново Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Панаріна Сигіста Володимировича, спеціаліста